

徐纓在主持召开康养产业发展座谈会时强调

# 擦亮绿色生态招牌 加快重点项目建设 着力打造绿色宜居之城更好造福人民群众

盐城晚报讯 12月21日,市委书记徐纓主持召开康养产业发展座谈会,强调要深入贯彻党的二十大精神,积极抢抓长三角一体化发展国家战略和省委省政府支持盐城建设绿色低碳发展示范区的重大机遇,按照市委八届四次全会部署要求,以重点康养产业项目建设为牵引,持续擦亮绿色生态“金招牌”,努力把盐城的生态优势转化为发展优势、生态价值转化为经济价值、生态福利转化为民生福祉,加快打造绿色宜居之城,更好满足人民对美好生活的向往。

座谈会上,相关地区和部门分别汇报长三角(东台)康养基地等重点项目建设推进情况、下一步工作打算。徐纓认真听取汇报,不时与大家深入

讨论,丰富拓展思路,进一步明晰打造国家级康养旅游示范基地的路径和举措。徐纓指出,长三角(东台)康养基地等重点项目的顺利实施,是沪苏两地共同贯彻落实习近平总书记关于长三角一体化发展的重要讲话和指示批示精神的实际行动,对全面建设人与自然和谐共生的现代化、更好造福长三角地区老百姓、助力盐城未来发展具有重要意义。各相关地区和部门要提高思想认识,完整准确全面贯彻新发展理念,加强统筹协调,细化工作举措,抓紧推进实施,发挥好康养产业综合效益,着力把生态优势转化为特色竞争力,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章注入强劲动能。

徐纓强调,好生态是盐城最宝贵

的“家底”,是最好的营商环境,也是最普惠的民生福祉。全市上下必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,认真贯彻落实中央和省委决策部署,以建设绿色低碳发展示范区为总抓手,走出一条生态良好、生活富裕、绿色低碳、安全高效的发展路径,充分展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。要突出重大项目牵引,做好把绿水青山变成金山银山大文章,打造高质量发展新名片。成立工作专班,加强统筹协调,认真履职尽责,协力打造国家级康养旅游示范基地。坚持全市“一盘棋”,做好整体规划,集中资源力量,上下协力、乘势而上,创塑康养产业特色品牌。加快重点项目建设,加大项目招引力度,深

化与民营资本合作,用好差别化优势,发挥重点项目虹吸效应,构建产业生态、锻造产业链条。

徐纓指出,建设绿色宜居之城,打造国家级康养旅游示范基地任务重、要求高,需要持续发力,攻坚克难。全市上下要坚定信心和决心,加强统筹协调,集中精力办好自己的事,积极向上争取更多支持和指导,讲究方法重效果、扛起责任勇担当,创造高品质绿色幸福生活,让人与自然和谐共生的现代化在盐城大地充分展现现实图景。

市委常委、秘书长薛盛堂,市委常委、副市长吴本辉,副市长王连春,东台、大丰和市有关部门负责同志等参加。  
记者 王叶州

筑牢基层首诊第一道防线

## 发热诊室24小时“疫线”守护

“20日晚上11点多突然发热、头疼,家里没有退热药,幸亏镇上的发热诊室离得近,医生给我测抗原、量体温、开药,到家后温度已降了一些。”盐城经济技术开发区步凤镇前途村67岁的村民白远祥说。

“从本周一正式运行以来,因发热等十大症状就诊的病人日渐增多。以前发热了,村民要去盐城市第一人民医院或盐城市妇幼保健院发热门诊治疗,现在家门口就有规范化的发热诊室,更便民了。”盐城经济技术开发区步凤中心卫生院院长徐保柱介绍,新建包括2个发热诊疗室、5个留观室,2个规范化通道等,特别是对于一部分夜间发热病人,省去了奔波,最大程度避免高热风险。

据了解,在国家疫情防控“新十条”出台前,我市基层医疗卫生机构发热诊室仅45个。“新十条”出台后,我

市立即部署,各县(市、区)根据辖区内人口数量和就诊量对发热诊室进行全面扩容改造,进一步满足广大居民发热就诊需求。全市卫健部门迅速行动,扩点布局、增能提效,各社区卫生服务中心、镇卫生院等全部设置发热诊室,目前医疗机构发热诊室数达684间,切实打通便民诊疗“最后一公里”。

“盐城人口基数大,发热诊室数量相应更多。针对老年人、儿童、重症患者等特殊人群,不少基层医院、卫生院还开辟特殊的诊疗室,提供更专业的诊疗服务。”12月21日,市卫健委相关负责人告诉记者,省定标准为每个发热诊室设置1个诊间,我市按照每个发热诊室设置不少于2间诊间、5个留观室的标准,目前全市医疗卫生机构共684间发热诊室运行,坚持应设尽设、应开尽开,已全部建成开诊,全诊室开放排班,并分批在微信公众号

“盐城发布”上公开名单和服务热线。

在建湖县九龙口中心卫生院,值班医生黄金勇告诉记者,自上周六新建的发热诊室正式运行后,周围的村民、工人等,前来问诊取药的人越来越多。“我们24小时值班,电话号码都公布在网上,现在拨打电话咨询的人也很多,不少都是居家有症状需要指导用药的。”

在亭湖区南洋卫生院,发热诊室每天要接待100多名患者。“除了村民,还有周边不少企业的员工,我们这里药品保障还比较充足,但也是有计划进行限量供应,确保让每一位患者都能拿到药物。”发热诊室负责人杨勇介绍,原本两间诊室,现在变成14间,可以进行检测、治疗、输液等一站式服务,12名医务人员轮流排班,24小时为周边居民提供诊疗服务。

在东台市人民医院,发热门诊特

别开辟了老年人诊疗室、孕产妇诊疗室等,这些特色化服务受到众多患者的好评。“在这里,我们开放了老年人专用通道,有扶手,避免老人摔跤。诊室内补液、监护、留观、抢救等设施齐全,最近一个月又新增15间诊室,让更多老年人、孕产妇等特殊人群在发热时减少焦虑,得到及时有效救治。”东台市人民医院相关负责人说。

据了解,市卫健部门持续发力,全力打出“组合拳”,通过组建基层健康服务团队、增设“健康诊疗室”等,全方位为居民提供诊疗服务,最大程度减轻群众焦虑,为就诊居民提供更便捷的专业的医疗诊治,切实保障群众健康。  
记者 李倩

精准落实优化防控措施

当好自己健康的第一责任人

公益广告



## 理性购药 备而不囤